



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

05/07/2015

2015年主题: “在神面前圣洁” (帖前3章13节)

亲爱的读者,

## 1. 时光转瞬即逝

许多人在生活中愚昧地关注未来,且过分地为明天忧虑。在现代这个高科技时代,自称通灵的,与一些大师的生意仍是很火红。对那些活在过度忧虑将来的人,这是一个劝告。耶稣说:“所以,不要为明天忧虑,因为明天自有明天的忧虑;一天的难处一天当就够了。”(马太福音 6:34)你会听取这些话吗?

不晓得今天会如何却张狂夸口明天,这显示出人是何等愚昧!只有神才是无所不知;人只能猜测事情的可能性。明天将带来好消息还是坏消息、快乐还是忧愁、健康还是疾病、希望还是灭亡?我们不晓得。唯一能确定的就是生命中的一切都是不确定的。一切都是何等短暂。好在未来的境况尚被蒙罩着,使得我们今天能够安然活着。然而,许多人不考虑神的存在。圣经力劝:“天国近了,你们应当悔改!”(马太福音 4:17)许多人没有质疑悔改的必要性,关键在于时间。“明天”就是少年人、成年人甚至老年人的答复。圣灵说“今天”。愚昧的人说“明天”。我们有一个错误的观念:悔改是将来的事,世俗的事比属灵的事更急迫。这实在是愚蠢!我们只能今天预备明天。

虽然我们不需要为将来忧虑,但是,我们也不能抛弃我们对自己、对家庭、尤其是对神该尽的责任。当耶稣说:“所以,不要为明天忧虑”(马太福音 6:34),祂并不是禁止一切的长远计划。我们将为我们的不负责任以及任性无知负责任。人乃是照着神的形像而造的,故此无可推诿(罗马书 1:18-23)。圣经清楚地指示:“现在正是拯救的日子”(哥林多后书 6:2)。耶稣多次强调争取进入天堂避开地狱(约翰福音 3:36)。现代式宗教温情地让人们以为人人都能进入天堂。他们不相信有降罚的日子。然而圣经的教导却是相反的。世人都当悔改,若是太迟,必定面对后果(使徒行传 17:30;哥林多前书 3:13-15)。倘若你要夸口,当指着主夸口。

## 2. 时光在飞逝

明天或许就进入了永恒!人的最大错误就是没有抓紧今天。“旧约除掉广泛的错误,那是负面的;新约将救赎真理藏在心里,那是正面的。律法断言明天才作出抉择是最不利的,福音建议最好的时刻是今天。”(阿诺特)

我们或许不喜欢自夸的人,然而我们自己不也常常这样,甚至不自觉地犯下此罪吗?我们不是往往将生命中的一切视为理所当然的吗?我们总认为我们能够掌控生命中的一切,或者至少是生命中的大部分。耶稣称这种人为“无知的人”!我们必须谦卑不假定未来。神在弥迦书中如此说:“存谦卑的心,与你的神同行。”(弥迦书 6:8)就是紧靠着神。阿摩司问:“二人若不同心,岂能同行呢?”(阿摩司书 3:3)新约不也多次鼓励这样的谦卑同行!保罗说:“你们当以基督耶稣的心为心”(腓立比书 2:5)只有这样我们才能活出基督的生命。彼得说:“所以,你们要自卑,服在神大能的手下”(彼得前书 5:6)。我们必须每天省察我们的生活是否能彰显出基督。我们往往顺从肉体多过圣灵(罗马书 8:13)!基督徒不是应该每天都背着十字架并克己吗?自夸与谦卑行事是背道而驰的!

为什么耶稣说我们不要为明天忧虑?这是因为你的天父知道你所需要的一切。我们的神能“预知与供应”。祂是全权的主,知道从始至终的一切。祂留意掉下的麻雀、祂赐荣美给野地的百合花、也知道我们头上的头发有多少。你岂能不相信祂必看顾你呢?你岂能不仅今天信赖祂并将明天也交在祂手中?谨记箴言的主要经节:“你要专心仰赖耶和华,不可倚靠自己的聪明,在你一切所行的事上都要认定他,他必指引你的路。”(箴言 3:5-6)“…仰望耶和华—他神的,这人便为有福!”(诗篇 146:5)

## 3. 你以智慧行事吗? (箴言 30:29-31)

## 属灵操练（七月份）

圣经不断提醒我们人生像一个从摇篮到坟墓的旅程。对大多数人来说，这是一个多年的历程，然而，有些人的历程却是短暂的。圣经里不断出现的问题是：你如何行走这路程？

**勇猛的狮子！（箴言 30:30）：**首先是步伐平稳坚定的狮子，毫不畏惧、高傲、无所躲避。根据观察，狮子未曾从它的追捕者面前逃跑，不论那是人或野兽，相反地，它是缓慢而充满威严的步伐离去。这是神要我们学习的，因为祂已经教导我们了：义人却胆壮像狮子（箴言 28:1）。在我们当中以信心与世界、肉体和恶魔争战的，他们在哪里呢？除非我们的属灵心眼瞎了，否则，我们肯定看到在这个世界不信真神的越来越多！这包括道德败坏，即肉体的情欲；人生的诱惑，即眼目的情欲；虚妄的目标，即今生的骄傲。因此，我们若要明智地穿行在“这世上的旷野”就需要像狮子般有力量与勇气，况且犹大的狮子不是已经应许我们会在旅程中引导我们吗？

**雄壮的狗！（箴言 30:31）：**有谁看过猎狗赛跑而不为它的速度而惊叹。它极快的速度结合敏锐的嗅觉，使它取胜得冠冕。我们能够从中学习什么呢？这是否提醒我们人生一切必须急速；人总爱磨蹭，将一去不复返的光阴浪费掉呢？人的良知是否像猎狗的嗅觉呢？可惜的是，那嗅觉也许还是太虚弱了！凡忍耐到底的，保罗说他们将得到不能坏的冠冕（哥林多前书 9:25）。凡过正义生活的，将得着公义的冠冕（提摩太后书 4:8）。为主传道使人得救的，将得着喜乐的冠冕（帖撒罗尼迦前书 2:19）。最后，当大牧者显现时，就有荣耀的冠冕。你能否至死忠心而领受生命的冠冕（启示录 2:10）？

在这敌对与不信的世界，我们所缺乏的任何美善都会让基督的名和我们传扬的福音蒙羞。“我们若要在天堂作王，我们要和这美丽的冠冕一起到场，因为它描绘出各种美德与赞许。”（Daille）（待续）

愿主赐福所有的读者！

资深牧师杜祥和牧师

### 金句背诵

（诗篇 96:9）

当以圣洁的装饰敬拜耶和华。  
全地要在他面前战抖。

（利未记 19:2）

你晓谕以色列全会众说：  
你们要圣洁，  
因为我耶和华你们的神是圣洁的。

### 读经运动

旧约圣经：利未记第 23 至 27 章

每日灵修（每日读经释义）

新约圣经：罗马书第 2 至 5 章 1-11 节

## 圣经中的痲疯病

### 总结

长痲疯的人因为不洁净不能参与任何仪式，但主耶稣强调的却是道德和属灵的层面，并非仪式和外在的纯洁。因为，从人里面出来的才能污秽人（可7:18-23）。一个人内心的污秽，迟早会像痲疯病一样，蔓延损毁他。人属灵的污秽和畸形，只有在耶稣里才能得着洁净。

主耶稣在加略山上成就的事工，令痲风病人的洁净之礼、动物祭和其他仪式已不再有必要（来10:1-18）。*唯独耶稣*拥有洁净大能 *的宝血* 能够清除所有污秽和罪——不论它们有多腐朽、可憎、令人发指（约壹1:7；来1:3；9:14），并洁净人的心灵，使他完全。

圣经中的痲疯病是个不断的、无情的提醒，提醒我们神的愤怒和罪的审判。因为，罪不仅折磨我们的灵魂，也带来不堪的后果。痲疯病人必须与社会隔绝，同样的，罪也使我们与神隔绝。像痲疯病一样，罪从小开始，在不知不觉中很快就侵蚀我们生活中的各个方面，令我们无法控制地犯下更多罪，最终破坏我们与神的关系。痲疯病人必须承受他人的敌意、藐视、排斥和抛弃，而不认识主耶稣基督的罪人却会永远在地狱里与神隔绝。犯罪的基督徒如果执着于罪恶之中，则会失去与神甜蜜的团契。愿主医治痲疯病人的手，将我们的罪连根拔起，因为我们急需祂的医治。

待续 -- 第9页

## 圣经中的痲疯病

(接续 4 页)

当我们看见自己“不洁净，不洁净”、永远与圣三一神隔绝时，我们正处于属灵的堕落境地。只有当我们屈膝并由衷地恳求“*耶稣，夫子，可怜我吧*”，祂才会立即回应，并细声对我们说：“*起来，走吧，你的信救了你了*”。没有人应该质疑主的应许和祂宝血的洁净大能：“*现在你们因我讲给你们的道，已经干净了*”（约15:3）。当我们因着信来到耶稣面前，接受祂为个人救主时，借着神的恩典和怜悯，我们所有的罪和不义就会立即且永远得着洁净。我们因而脱离罪的捆绑、属灵之死和在永恒的地狱之火中被定罪。一旦被洁净并与神和好，我们就完全倚靠祂，就像葡萄树和枝子一样，行祂的旨意，荣耀祂的名（约15:5-8）。

我们要感激那有能力救赎的主。要感恩至死，因为祂在我们还是仇敌时，就爱我们，并为我们成就了救赎的大工（罗5:6,8,10）。

你要确保自己的灵魂已得主耶稣的宝血所洁净。现在就带着谦卑忧伤的心，到祂这里来，承认自己的堕落、污秽和绝望境地，并哭求祂的恩典和怜悯来医治你。祂必定会成就。祂是充满怜悯、爱和良善的神，必要垂听你的祷告，立即并完全地医治你灵魂的痲疯杆菌。感谢神，阿们。

- 完 -

郭全佑牧师

